

акта, обязательная юридическая экспертиза и подписание и официальное опубликование принятого нормативного правового акта. Именно такую последовательность стадий необходимо пройти идее, интересу, потребности, сложившимся в обществе, для того чтобы быть возведенными в закон и применяться в качестве него для правового урегулирования определенной сферы жизни общества или определенных общественных отношений.

Присутствуют некоторые различия между выстроенной теорией и ее представлением на практике, однако в целом мы можем говорить о включении принципов, выработанных в общей теории права, непосредственно в законодательство нашего государства.

Яцкевич А. В.

ИНСТИТУТ НЕОПРЕДЕЛЕННЫХ ПРИГОВОРОВ В США

Яцкевич Александр Владимирович, студент 3 курса Белорусского государственного университета, г. Минск, Беларусь, sanek.yackevich@mail.ru

Научный руководитель: канд. юрид. наук, доцент Орловская Елена Ивановна

Неопределенным приговором именуется приговор, в котором осужденному назначается наказание в виде лишения свободы без определения срока отбывания данного наказания. Институт неопределенных приговоров (indeterminate sentence) – это одна из основных идей американской уголовной политики второй половины XIX в. Он связан с проблемами понятия и целей наказания, соотношения исполнительной и судебной властей в области осуществления правосудия, взаимных прав и обязанностей личности и государства.

В США лишение свободы может назначаться как на определенный срок, так и пожизненно. В США существует порядок сложения наказаний за совокупность преступлений.

Совокупность преступлений есть совершение двух и более преступлений, ни за одно из которых лицо не было осуждено. Ни федеральные законы, ни, как правило, законы штатов не устанавливают общих предельных сроков лишения свободы, что позволяет приговаривать виновных к 200, 300 и более годам либо нескольким пожизненным срокам.

Начиная с 1870-х гг. в США получила широкое распространение система неопределенных приговоров, которая заключается в вынесении приговоров без точного указания срока лишения свободы и широком применении условно-досрочного освобождения. Суд устанавливал в приговоре лишь минимальный и максимальный срок лишения свободы. Реальный же срок лишения свободы определяли комиссии по условно-досрочному освобождению, назначаемые губернатором штата. Комиссия, посчитав, что осужденный исправился, может условно-досрочно освободить его.